

POTVRDA O ZAPOSLENJU I VISINI PRIMANJA

PODACI O PODNOSIOCU ZAHTEVA

Potvrđujem da je [] JMBG [] zaposlen/a na:

1) određeno vreme od [] / [] / [] godine do [] / [] / []

2) neodređeno vreme počev od [] / [] / [] godine

na radnom mestu: []

U momentu izdavanja ove potvrde zaposleni/a je ostvario/la ukupan radni staž u trajanju od []

Prosečna zarada zaposlenog u prethodna 3 meseca iznosi:

BRUTO [] (iznos i valuta); **NETO** [] (iznos i valuta)

Od zarade zaposlenog se mesečno obustavlja po osnovu administrativnih zabrana [] (iznos i valuta),

po osnovu sindikalnih, sudskih i ostalih obustava [] (iznos i valuta).

PODACI O POSLODAVCU

Pun naziv poslodavca: []

Adresa: [] MB: []

PIB: [] Delatnost (šifra): []

Kontakt osoba u službi za obračun [] telefon []

e-mail adresa []

Ova potvrda izdaje se od strane ovlašćenih lica, pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću izjavljujemo da su gore navedeni podaci istiniti i da ih kao takve potpisujemo, a NLB Komercijalna banka AD ima pravo provere ispravnosti istih.

Na zahtev našeg zaposlenog [] JMBG [] donosimo sledeće:

REŠENJE O ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI

Na zaradu zaposlenog stavlja se administrativna zabrana u korist NLB Komercijalne banke a.d. Beograd, radi obezbeđenja uredne otplate novčanih obaveza po osnovu Ugovora o kreditu / kreditnoj kartici broj [] od [] / [] / [] godine.

Po ovoj administrativnoj zabrani obustavljaće se u korist NLB Komercijalne banke a.d. Beograd, na ime mesečnog anuiteta od [] (iznos i valuta) na dan uplate anuiteta, do otplate ukupnog iznosa od [] (iznos i valuta).

Obustava se vrši na račun 908-20501-70 sa pozivom na broj []

Prvi mesečni anuitet koji se putem ove administrativne zabrane naplaćuje, dospeva na naplatu [] / [] / [] godine, a ostali do [] / [] / [] godine (popunjava se samo za kredit). U slučaju da je kredit indeksiran u stranoj valuti, obustavlja se iznos dinarske protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu NBS važećem na dan uplate.

Dostavljanjem ovog rešenja istovremeno se obavezuje da ćemo:

- postupati na osnovu kopije originalno izdate administrativne zabrane, overene i popunjene od strane banke u cilju obustavljanja od zarade za proizvod/proizvode radi čijeg namirenja se administrativna zabrana aktivira,
- tokom otplate duga, postupati po vašim pisanim obaveštenjima o promeni visine mesečnih anuiteta, i/ili po zahtevu o obustavi eventualno dospelih a neizmirenih obaveza,
- pisanim putem obavestiti NLB Komercijalnu banku a.d. Beograd ukoliko zaposlenom, po bilo kom osnovu prestane radni odnos kod trenutnog poslodavca,
- za vreme trajanja radnog odnosa zaposlenog izvršavati obaveze koje proističu iz ovog Rešenja, a u skladu sa propisima i snositi sve posledice u slučaju neizvršavanja obaveza iz ovog Rešenja.

U [] Dana: [] / [] / [] godine.

[]
(ime i prezime, funkcija i potpis)

MP

[]
(ime i prezime, funkcija i potpis)